c O I_o 3 Mukpocxema npeobpasoBartens
O yCUNuTens NoCTOAHHOro Toka

AW3ANH LLEEHTP C ranibBaHM4eCKOMN pa3BA3KOU

CnpagoyHbIlt nucm

HasHa4yeHue, KpaTKoe onucaHue

Mwukpocxema no3BonsieT npeobpas3oBbiBaTb BXOAHblIE Marnble YPOBHM TOKOB W  HanpshKeHWin
(OTHOCKTENBHO BBICOKMX YPOBHEN) B BbIXOAHOW CUrHaN NOCTOSHHOIO HanpshXXeHnst BENMYMHOW NPUrogHom Ans
JanbHenwen undpposon 06paboTku.

YCTpoONCTBO npefHasHavyeHo Ans paboTbl B MHGOPMALUOHHO-U3MEPUTENBHBLIX CUCTEMAxX U CUCTEMax
TenemeTpuyeCKUX U3MepPEHUN.

OCHOBHbIe 3KcnnyaTauMoHHbIe XapakKTepPUCTUKU MUKPOCXEMbI:

— HanpsikeHnne nutanua 9 B £5%;

— Tok noTpebneHusa He 6onee 40 MA;

— TexHonorua narotosnexHmna KMOIT KHU;

— TemnepatypHbI gnanasoH ot —60°C go +85°C;
— HapaboTka Ha oTka3 240 000 yacos;

— Cronkoctb kK CBBO®.

AnekTpnyeckne XxapakTepUCTUKK

Hopma napameTtpa Temnepatypa
MapameTp, eguHMLA N3MepeHUus e monee | ne Gonee cpeab, °C
[dnanasoH BXOAHOro HanpsxkeHus, uB -30 30
[vnanasoH BbIXOQHOro HanpsixeHus, B 0 6
KoadbduumneHT npeobpasosaHus, B/MKA 0,097 0,103
LLar HacTporkn koadbdpuumneHTa npeobpasoBaHusi, B/MKA - 0,001 -60...+85
HanpskeHune cmelleHns HyneBoro yposHs, B -0,025 0,025
Llar HacTpomnKn HanpsXKeHNsa CMeLLLEeHNUs HYNeBoro YpoBHs, MB - 6
TakToBasa yactoTa npeobpasoBaHus, KL 240 300

FaGapuTHbIN YepTeXx Koprnyca 5142.48-A
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